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Μεσσηνίας Χρυσόστομος: «Τρίτο φύλο δεν 
υπάρχει, είναι μια… σαπουνόφουσκα» (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με έναν διδακτικό, θεολογικό και ρεαλιστικό λόγο ο 
Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος τοποθετήθηκε με 
έναν ευθύ, και, συνάμα εμπεριστατωμένο και γεμάτο με 
μηνύματα τρόπο, σε μια σειρά από θέματα που απασχολούν 
την κοινωνία.

Στην συνέντευξή του στην Αναστασία Μάντζαρη και την εκπομπή “Τι λες τώρα” 
της τηλεόρασης BEST ο Ποιμενάρχης της Μητροπόλεως Μεσσηνίας στάθηκε στις 
προκλήσεις της ΤΝ, στον κοινωνικό ρόλο της Εκκλησίας, στο θέμα των 
αμβλώσεων και της υιοθεσίας από τα ομόφυλα ζευγάρια, αλλά και στις σχέσεις 
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Ορθόδοξης και Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.
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Όσον αφορά στις αμβλώσεις τόνισε ξεκάθαρα τη θέση της Εκκλησίας πως “
…υπάρχει ένας πατέρας υπάρχει και μια μάνα, και έγινε αυτό το παιδί άρα αυτό το 
παιδί που είναι μια προσωπικότητα υπάρχει μια τριμερής σχέση, πως μια γυναίκα 
αποφασίζει να κάνει μια άμβλωση χωρίς να σέβεται το παιδί τους; επειδή το παιδί 
βρίσκεται σε μια κατάσταση μη αντίδρασης νομίζουν ότι μπορούν να 
χρησιμοποιήσουν…” αναρωτήθηκε και παράλληλα συμπλήρωσε: “Δε νομίζω ότι 
αυτό είναι το σωστό όχι με την έννοια της ηθικής, με την έννοια του ήθους το πως 
αντιμετωπίζουμε τον άλλο που είναι άνθρωπος, γιατί παρα-θεωρούμε το έμβρυο”.

Μιλώντας για τα ομόφυλα ζευγάρια, τα φύλα και την υιοθεσία υπογράμμισε: “
Τρίτο φύλο δεν υπάρχει, είναι μια σαπουνόφουσκα. Τα φύλα είναι βιολογικά δεν 
υπάρχουν κοινωνικά φύλα και είναι δύο. Υπάρχει μια συμπληρωματικότητα σε αυτή 
την πυρηνική οικογένια αυτή έχει να κάνει και με τον τρόπο με τον οποίο 
αναπτύσσεται το παιδί και διαμορφώνει τη λειτουργικότητα και του φύλου του 
ακόμα. Όταν βλέπει ως πρότυπο τον πατέρα διαμορφώνει τη ζωή του σύμφωνα με 
το φύλο έχοντας ως πρότυπο τον πατέρα του. Εάν πάει στο αντίθετο θα έχουμε τη 
λειτουργική διαστροφή. Καταλαβαίνεται πως δεν μπορεί να υπάρξει υϊοθεσία στα 
ομόφυλα ζευγάρια”, υπογράμμισε αναφέροντας και την θέση του Ευρωπαϊκού 
Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Πηγή: best-tv.gr


